



FCL – Réunion du Conseil d'administration

Compte rendu réunion du Conseil d'administration du 28/03/2018 à 17H00

Présents:

CALLAMAND Robert, DEROIN Jean Michel; DUQUERROY Jean Jacques, DUQUERROY Joëlle, DUSSARP Josiane, FOUCAUD Frédérique, JOUBERT Michelle, LAFFONT Claudine, POITIERS Alain

Excusés: PARTHONNAUD Jean Luc, VIALLE Nadine

Ordre du jour :

1. CR du précédent CA du 28/02/2018
 2. Information sur les manifestations
 - Expo photo des Samedi 17 et Dimanche 18 mars 2018
 - Tournoi de Tarot du 27 avril 2018
 - Concert Chorale du Vendredi 25 mai 2018
 - Gala de danse du Samedi 16 juin 2018
 - Fête de la musique du Dimanche 24 juin 2018
 3. Echange sur "Comment motiver des responsables d'activités"
 4. Vos questions
-

Compte-rendu:

1. CR du précédent CA du 28/02/2018
=> adopté avec prises en comptes des remarques de JL PARTHONNAUD

Information sur les manifestations

2. Expo photo des Samedi 17 et Dimanche 18 mars 2018
Tout le monde est satisfait. Exposition réussie.
Bilan déficitaire 150,00 € assumé par le CA car cette manifestation présente un intérêt pour faire connaître l'association.
3. Tournoi de Tarot
Prochain tournoi le Vendredi 27 avril 2018 de 13h30 à 19h00 au FCL
Alain prépare l'organisation, les affiches et les lots ainsi que la publicité vers les clubs.
Jean Michel traite la publicité sur internet, panneau numérique de la mairie
4. Auditions
Des auditions se feront au FCL
Piano et violon début mai
Théâtre la seconde quinzaine de juin
Guitare n'a pas encore proposé de date pour l'instant.
5. Concert Chorale du Vendredi 25 mai 2018
La chorale propose un concert le Vendredi 25 mai 2018 à 20H30 à l'église de L'Isle d'Espagnac et invite la chorale d'Entraygues de Saint Michel dirigée par Michel RENOU.

Andrée prépare l'organisation

Affiches faites.

6. Gala de danse du Samedi 16 juin 2018

Prévue le Samedi 16 juin 2018 à l'espace Georges Brassens.

La soirée Activité Danse est maintenue, Fanny est d'accord.

Pas de détail pour l'instant. Il n'y a pas de coordinateur.

Réunion avec Fanny à mettre en place.

7. Manifestations Fête de la musique

Prévue le dimanche 24 juin 2018 après-midi. Lieu à préciser

Pas de détail pour l'instant. Il n'y a pas de coordinateur.

Rendez-vous pris avec Bertrand, Nicolas et Emmanuel le Mercredi 4 avril à 21H00.

Les administrateurs intéressés peuvent venir.

Il faudra décider si on maintient cette manifestation.

8. Info sur l'activité Gymnastique

Après l'abandon de l'activité du lundi, Karine ne peut plus assurer pendant plusieurs mois son activité du mercredi.

Information transmise à Robert GRIMAUD. Aucune info vers le FCL.

Les activités de la semaine dernière ne semblent pas avoir été assurées (APPT, GYM). Pas d'info sur le Fitness.

Jean Jacques et Alain proposent des contacts de profs de gym.

Voir avec APSL 16 s'ils ont des prestataires en gymnastique.

Il serait bien de trouver quelqu'un pour pouvoir continuer l'activité jusqu'à la fin de l'année.

9. Info sur l'activité Sophrologie

Bernadette CHAVE nous a informés de sa volonté d'arrêter son activité avec le FCL à la fin de la saison 2017-2018.

Il faudra décider lors d'un prochain de préparation de la saison 2018 – 2019 si on continue cette activité. (Actuellement 9 adhérents)

10. Echange sur "Comment motiver des responsables d'activités"

Rendez-vous pris avec Michel BUISSON de la FCOL pour nous aider sur un nouveau projet d'association.

Réunion prévue le mardi 17 avril à 18H00 au FCL.

Les administrateurs sont invités à participer.

Questions diverses

11. SACEM

Le coût de la SACEM + SPRE pour l'écoute de musique pendant les activités Danse et Gymnastique a été diminué en prenant en compte notre adhésion à la FCOL qui nous permet de bénéficier d'une réduction à la SACEM. La facture est passée à 350 €

12. Activité Dessin

Trois adhérents pour l'instant.

13. Nouvelles activités

Activité Art créatifs

Une proposition de nouvelle activité "Art créatif" a été suggérée pour l'année prochaine.

Stage code de la route

Alain propose pour la rentrée un stage de code de la route avec Prévention MAIF.

Stages d'été

Jean Jacques suggère de mettre en place des Stages d'été pour les musiciens.
Voir avec les animateurs de musiques ce qu'il est possible de faire.

Stages brevet des collèves

Nicole propose de faire un stage "Brevet des collèves" en français, histoire, géographie, anglais.

14. Disponibilité Salle le vendredi pour tournoi tarot

Jean Jacques pose la question aux représentants de la mairie de pouvoir clarifier le refus de mise à disposition de la petite salle 3 vendredis pour faire des tournois de tarot.

=> Joëlle se renseigne.

Robert confirme que la salle de l'APEL est à 50 €.

15. Amélioration relation animateurs

Proposition faite de rencontrer les animateurs pour mieux se connaître. Repas barbecue par exemple.

Inviter les responsables et animateurs aux CA pour présenter leurs activités.

16. Médecine du travail

Jean Jacques a négocié avec l'AMR les frais de médecine du travail concernant Brigitte car elle est salariée des 2 associations. Répartition des frais à 50%.

Prochaines dates

- Mercredi 4 avril à 21H00 - Réunion préparation Fête de la musique.
- Mardi 17 avril – Réunion Michel BUISSON - FCOL
- Vendredi 27 avril 2018 - Tournoi de tarot
- Mercredi 2 mai à 17H00 – Conseil d'Administration
- Vendredi 25 mai 2018 - Concert Chorale église L'Isle d'Espagnac
- Samedi 16 juin 2018 - Gala de danse
- Dimanche 24 juin 2018 - Fête de la musique
- Vendredi 29 juin 2018 - Tournoi de tarot
- Vendredi 31 août 2018 - Tournoi de tarot

Président

Jean Michel DEROIN



Secrétaire

Claudine LAFFONT

